



物业说要找住建局 → 住建局说要找城管
开发商又说要找物业 ← 街道说要找开发商 ← 城管说要找街道

这一扇扇“霸道”的门到底哪个部门能来拆掉

市民吴先生(化姓)是栖霞区花港幸福城玫瑰园2幢的业主。2014年12月,吴先生终于拿到了新房。可是,房子还没装修完,他家门前的过道里竟然多出了一扇门。据了解,这扇门是邻居私自安装上的,圈走了过道里近3平方米的面积,也影响了吴先生家的采光。为了维权,吴先生向多个部门反映此事,虽然每个部门都承认在过道里私自装门的行为违反了相关规定,但这扇门,却一直拆不掉。

实习生 周娴 现代快报记者 廖健伟 文/摄



装了门的过道

没有安装门的过道

过道里多出了一扇门

现代快报记者看到,吴先生家所在楼层的过道里,确实多出了一扇防盗门。这扇门将长约3.5米、宽约1.2米的公共过道圈进个人家中。据吴先生介绍,这扇门是隔壁邻居装的,自从有了这扇门,他家里的采光和通风明显差了不少。

“我12月份来看房时,就看到他们家在走廊上贴瓷砖,墙壁上埋下水管和排插,地面也布满了电线。”感觉不太对劲,吴先生当即就向物业反映了情况,“物业说会交给隔壁住户打电话,警告他们不要装。但我还是不放心,写了‘公用面积,不能私自占有’的纸条,贴在他们家门口。”

市民卡丢了,医保账户被盗刷8000多元

警方提醒:市民卡最好设密码,药店也应严格把关

发现市民卡丢了,刘先生赶紧挂失却发现医保账户已经被消费了8000多元。秦淮警方介入调查后将盗刷卡的嫌疑人抓获,并追回了盗刷款项。警方梳理警情后发现,市民卡遗失后被盗刷的警情还不少,究其原因是一些药房把关不严,还有就是市民未设消费密码。

通讯员 秦公轩
现代快报记者 陶维洲



漫画 倪晓翔

市民卡被盗刷8000多元

刘斌今年60岁了,退休在家,不怎么出门。去年12月26日,他坐公交车要刷卡时,发现市民卡不见了。市民卡上还有自己的医保,刘斌当时就拨打了社保“12333”热线挂失。不过,7天之后,当他重新补办市民卡时,发现医保个人账户内少了8000多元。经过查询,是12月25日被人分两次在两家药店买药刷掉了。

刘斌很是沮丧,只能向警方求助。洪武路派出所民警根据社保中心提供的消费记录,找到了刘斌市民卡被盗刷的两家药店。很幸运,其中一家药店的监控拍下了嫌疑男子的体貌特征,而另一家药店则登记了当时刷卡消费者

的身份证信息。经过比对,两人为同一人——李青。

很快,警方找到李青,他也承认了盗刷市民卡的行为,并将盗刷钱款归还给了刘斌。鉴于李青积极退款,取得刘斌谅解,警方未追究其责任。

又有人被盗刷了1500元

无独有偶,近日,白鹭洲派出所也处理了一起市民卡被盗刷事件,不过由于未找到盗刷者,损失由药店承担。

1月中旬的一天,孙师傅来到白鹭洲派出所报警,称前段时间自己的市民卡遗失,挂失时发现被人在某药店盗刷1500元。“不是本人用卡,药店随随便便就给人消费,应该承担责任。”孙师傅说。

而药店负责人则表示,客人持卡消费,如果有密码,他们就会让客人凭密码消费,否则他们没有义务也没有办法核实持卡人是否就是卡的主人。因此,药店没有责任。

民警向社保部门咨询后得知,根据相关规定,市民卡在定点医院、药店使用时应该是由本人使用。不过,在实际操作中,有患者可能生病无法动弹,只能让亲属或朋友代办,那么这种情况下药店要登记使用者的身份信息。

由此,民警指出,当事药店在他人盗刷孙师傅市民卡时,并未要求登记身份信息,显然存在过错。对此,药店负责人无话可说,只得将1500元返还给了孙师傅。

(文中人物系化名)

警方提醒

市民卡要设密码

民警梳理警情发现,市民卡被盗刷的情况时有发生。“我们分析了一下,问题主要出在两个方面,一是持卡人没有设置密码,二是相关药店把关不严。”

警方呼吁药店要严格把关,不要让盗刷者钻空子,也提醒广大市民,最好给自己的市民卡设置消费密码。“有的盗刷者使用伪造的身份证件,药店

往往无法辨识,还是会市民造成损失。”民警说。

据社保部门介绍,市民到有社保自助机的地方,插入市民卡按提示操作,就可以设置密码。

学驾照期间开车上路女子撞人致死

快报讯 (通讯员 张伟 记者 王瑞) 29岁的女孩章某还在学驾照期间,一时兴起开车和男友外出,不慎撞倒一名女子。在经过三个月的治疗后,被撞女子不幸身亡。近日,因涉嫌交通肇事罪,章某被依法刑事拘留。她不但面临3年以上7年以下的有期徒刑,而且因为自身违规保险公司不赔,还将承担受害者81万余元的医疗费以及70多万元的赔偿费用。

2014年10月2日傍晚,章某和男友马先生外出吃饭,因为在学驾照,她一时兴起,恳求男友让她开车去餐厅。考虑到距离不远,马先生也就答应了。当她开车到了宝塔桥东街20号附近时,由于道路较窄,又是晚高峰,章某慌乱之下,车头右侧不慎将行人薛女士撞倒在地。

事故发生后,薛女士立刻被送往医院救治。然而,经过三个月的治疗,薛女士被宣告死亡。南京交警六大队民警表示,章某在这起事故中要承担全部责任,构成交通肇事罪。由于发生事故时,章某并没有驾照,属于无证驾驶,保险公司不予理赔。薛女士在抢救期间花费的81万余元医疗费,将全部由章某承担。此外,章某还需赔偿70多万元。

此外,马先生明知章某没有机动车驾驶证,还把车子交给她开,将面临罚款1000元、吊销机动车驾驶证的处罚。采访中记者了解到,章某家境非常普通,这起事故不但毁了薛女士一个家,还让自己家里背负了巨额债务。

开车16天闯两次红灯4800元工资扣掉大半

快报讯 (通讯员 江公宣 记者 陶维洲) 李师傅帮人开车16天,说好每天工资300元,总共应得4800元。可因为闯了两个红灯,雇主只肯给他1000元。江宁警方介入调解后指出,雇主并未事先声明有违章处罚,所以相应的罚款应该双方共同承担。

1月26日晚上6点多,江宁高新园派出所接到李师傅求助,称自己帮人开渣土车,现在车主扣了他的工资不给。民警赶过去时,李师傅正和车主宗先生争吵。宗先生表示,他扣钱是有原因的,而且他没让李师傅倒贴钱已经不错了。究竟怎么回事?

原来,宗先生雇李师傅帮他开渣土车,说好每天工资300元。李师傅开了16天,应得4800元,可宗先生只愿意付1000元。宗先生解释,在开车期间,李师傅闯了两个红灯,让他花了不少钱。宗先生算了一笔账,两次闯红灯的罚款共计400元。由于闯红灯是要计分的,李师傅的驾照不够记了,他想想办法,又花了1200元。另外,宗先生所在的公司对于渣土车的交通违法行为还有罚款,一个红灯1000元,总共2000元。

“这些一共花了3600元,李师傅开车期间还有一些碰撞摩擦的赔偿,我花的钱早超过4800元了。”宗先生说,要不是看李师傅开了16天车确实辛苦,否则1000元工资都没有。

但李师傅表示,闯红灯公司要罚款等情形,他第一次听说。宗先生也承认,事先没有跟李师傅说清楚。民警表示,既然宗先生事先没有讲清,那么这些罚款双方应该共同承担。之后,在民警的调解下,宗先生同意支付1800元给李师傅。